



## ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΧΑΪΑΣ (Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ.)



Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ' αριθμ. 40/2016 Διάταξη του Ειρηνοδικείου Πατρών, καταχωρημένο στο βιβλίο σωματείων του Πρωτοδικείου Πατρών με αύξοντα αριθμό 2920.  
Α.Φ.Μ.: 996935261, ΔΟΥ Γ' ΠΑΤΡΩΝ  
e-mail : espeachaias@gmail.com , espeax@pomens.gr

**ΠΡΟΣ :** Μέλη Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ.

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 21/2021

Πάτρα, 21 Νοεμβρίου 2021

**ΚΟΙΝ. :** Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.  
Μ.Μ.Ε.

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**ΘΕΜΑ :** Ημέρα Εορτασμού των Ενόπλων Δυνάμεων

Στις 21 Νοεμβρίου η Εκκλησία μας τιμά με λαμπρότητα μία από τις κυριότερες Θεομητορικές εορτές του έτους, τα Εισόδια της Θεοτόκου, την είσοδο δηλαδή της Παναγίας στα Άγια των Αγίων. Η σημασία της εορτής είναι μεγάλη, διότι αποτελεί την απαρχή της χριστιανικής ζωής της Θεοτόκου, την οποία σε ηλικία τριών ετών παρέδωσαν οι γονείς της στο Ναό για να υπηρετήσει τον Κύριο.

Την ίδια ημέρα έχει καθιερωθεί και ο εορτασμός των Ενόπλων Δυνάμεων της χώρας μας, οι οποίες υπό τη Σκέπη της Υπεραγίας Θεοτόκου, που αποτελεί προστάτη και Στρατηγό τους, επιτελούν το ιερό καθήκον της υπεράσπισης της εδαφικής ακεραιότητας της Πατρίδας μας.

Τιμάται λοιπόν σήμερα το προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων, γυναίκες και άνδρες, στελέχη με κατάρτιση και ικανότητες, οι οποίοι με ευσυνειδησία αλλά και πολλές φορές με αυταπάρνηση υπερασπίζονται τα κυριαρχικά δικαιώματα της χώρας μας, ενώ παράλληλα προσφέρουν καθημερινά αξιοσημείωτο κοινωνικό έργο.

Ταυτόχρονα, όμως, τιμούμε και όλους αυτούς, γνωστούς και αγνώστους, που έχουν μέχρι σήμερα θυσιάσει τη ζωή τους εκπληρώνοντας το καθήκον τους, είτε σε περίοδο πολέμου είτε σε περίοδο ειρήνης.


Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας (Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ.), μέλος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.), έπειτα από πρόσκληση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας συμμετείχε στις εκδηλώσεις εορτασμού της ημέρας. Ειδικότερα, την Ένωση εκπροσώπησε ο Γενικός της Γραμματέας Βασίλειος Στροσκίδης, ο οποίος παρέστη στην επίσημη Δοξολογία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελιστρίας Πατρών, χοροστατώντος του Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτη κ. κ. Χρυσοστόμου, καθώς και στην επιμνημόσυνη δέηση και στην κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο της Ελευθερίας στην Πλατεία Εθνικής Αντίστασης.

Χρόνια πολλά στο προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων!

Χρόνια πολλά Ελλάδα!

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος



Ελευθέριος Μπουρδανιώτης  
6983513979



Ο Γενικός Γραμματέας



Βασίλειος Στροσκίδης  
6983520373

